Pa3BmTme normM4ecKoro mbillaeHums
HAa YpOKaxX MaTeMaTUKHU

ABTOD:

BepeBkuna TatbssHa HukostaeBHa

YUUTEb HAYAJIbHBIX KJIACCOB
MOY «COIII c. OpsioB — I'an»




MbILLIEHME - 3TO TBOPYECKMM
No3HaBaTe/IbHbIX NpoLecc.

oJIornueckoe MbIIILJICHUE
«Onepanuu: aHa/IN3 CUHTE3 CpaBHeHUe abcTparupoBaHue KiaccuduKams

'(DOpMI)II INOHATHUA CYKACHUA YMO3AKJIIOUEHU A



Llenb: co3gaHMe ycnoBmmn NS
PA3BMTUA MbICIMTEIbHbBIX OnepaLum
NMYTEM MUCMOJIb30BaHMA HECTAHAAPTHbIX
3a1aHUMN.

3azaun:

« CnocobcTBOBATh PA3BUTHIO MBICIUTEIHHBIX
oIepanuii: cpaBHeHe, aHAIN3, CHHTE3,
Kj1accudukaiys, abcTparupoBanue 1 000011IeHUeE.

 [To3HAaKOMUTD yUaIlIUXCs C IPUEMaMU PellIeHMs
HeCTAaHZAPTHBIX 3aJaHUM.

« CmocoOCTBOBATh Pa3BUTUIO HHTEIEKTYAIbHBIX
CIIOCOOHOCTEH.

 IToBBICUTH UHTEPEC YUALIMUXCA K U3YUEHUIO
MaTeMaTUKU



OnuncaHue onbiTa padoThbl.

Pabora ¢ uncjiaMu, YMCJAOBBIMMU PAJAMM.
1.HUeM I1I0X02KH BCe PAJBI YHUCET?

A)2,4,6,8, 10...

b) 32, 34, 36, 38,40,...

B) 132, 134,136, 138, 140,...

SaIlUIN B KAXKABIN P/ €I€ IMATh YKCEJ 10
TaKOMY K€ ITPaBUIIY.

2. [To kKakoMy IIpHU3HAKy MOXXHO pa30HUTh YUCIa
308, 570, 860, 407, 201, 990, 420, 708 Ha ABeE
TPYIIIBI? AU KAaKI0€ YUCIIO B BUE CYMMBI
pa3pAAHBIX CJIaraeMBbIX.



PaboTa C YMC/I0BbIMU BbIparKeHUAMM.

1. Pagrajiaii mpaBwiia, 10 KOTOPbIM COCTABJIEHBI BBHIPAYKEHHUSI B
KaK0M CTOJIONKe. 3aIllUIlN B KaXK/IbIM CTOJIOUK elle TPU
BBIpaKEHUS 110 3TOMY »Ke IpaBuiay. Haliau 3HaueHus Bcex

BBIDA>KEHU. A)
97 — 70 6)13+3 B) 90 — 9
86 — 60 24 + 4 80 -8
75 — 50 35+5 70 =7
64 — 40 46 + 6 60 — 6
2. Hanu «JuIIHee» BbIpasKeHUE.
(8+6)-4
4-(8+6)
(8+6)+(8+6)+(8+6)+ (8 +6)
4-8+8
8:4+6-4

OTtBeT:4 -8 + 8



PaboTa c 3aga4yamm.

OcHoeHble Imanbl padbombl HAO 3adauell:
» PemuTh JaHHYIO 3a71a4y Pa3HBIMHU CIIOCOOAMH.
- CocTaBHUTD U PENIUTH OOpaTHHIE 3aJaUH.
- CocTaBHUTH 110 aHAJIOTUH HOBYIO 3a74a4y 1 PENIUTH €€.

EJib BhIIIe OEPE3DI B 2 pa3a a Oep€3a HUIKE eJI1 Ha

14 m. KakoBa BbicoTa eu? KakoBa BbicoTa Oep€e3bI?

Hapucyii cxemy, oHa IIOMOKeT Tebe OTBETUTDh Ha

BOIIPOCHI 3a/1a4H.

Perienue:

Enp

bepesa 14 M

He BBITIOJIHAA apU(PMETHUECKOTO AEHCTBUA MOXKEM

Cpa3y OTBETUTH Ha BONPOC «KakoBa BbICOTA

epe3bI?» I1o cxeme BbicoTa OEPE3HI 14 M. SHAYUT

BbICOTA eJIh OyZieT 14 - 2 = 28 (M)




HecTaHAapTHble 3a4a4uM

«omzaodvléaHUEe HUCCA», «a02UHeCKUe
KOHUOBKW» , «3ad0avu — NapadoKcCHl C
HEeOoHCUOAHHbBIMU omaeemamu»,
«3aHUMamMenvHsvle 3a0aiu Ha paccmMmaHoeKy
yucea».

- - 3agyManTe 41ciIo, MeHblee 10, Ho 60JIbIIe O.
YMHOXbTe €ro Ha 10, npubaBbTe 6. 3aUEePKHUTE
IePBYIO HUPPY (UHCI0 AECATKOB 3a4E€PKHYJIN )
[Tosyuunocs 6!

« - TpebyeTcss yMeHBIIUTH YHUCIO 9 Ha 3. Kak
IIOJIyYUTh OTBET, HE UCIOJIb3Ys HUKAKHUX 3HAKOB?
(ocTaTOYHO IIOBEPHYTH IIUMPPY 9 U OTBET T'OTOB:
nojy4umnsaach nudpa 6)



Tab/IMYHbIM CrIOCO6 PELLEHMA
NOrMYECKUX 3aJau.

- Ko, bops, BoBa u IOpa 3aHs/11 1iepBbIe
YeThIpE MECTa B COPEBHOBAHMSAX IO JiblKaM. Ha
Bompoc: «KTo Kakoe MecTo 3aHsAI ?» - Kojid
OTBETUJI: «Y MEHs He IIEPBOE U HE YETBEPTOE
MecTo». bopsa ckazan: «f ObL1 BTOphIM», BoBa
cKasaJjl, YTo OH He nocjieaauil. Kakoe MmecTo 3aHs1
Ka)XJIbI MaJIBUNK? 3anoJiHgeTca TadjuIa.



MecTO
NmeHa

bops

BoBa

Kons




3aK/1l04YeHme.

« Mcnonp3oBaHue HeCTaHAAPTHBIX 3aJaHUMN
CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO MbICIUTEIbHBIX OIl€palU,
TaKHX Kak 000011IeHue, aHa/Iu3, CHHTE3, CPaBHEHIE,
Kaccuukanmsa, abcTparupoBaHUE.

0 Vcnoab3ys Ha YpOKax TakKHde BUABI 3aJlaHUH, S
3aMeTuJIa, YTO ydalluecsa ¢ UHTEPECOM BBIIIOJIHSIOT
IIpeaJioKeHHble 3alaHuA, JyUIlle YCBauBaloT
yueOHBIN MaTepuasl, TAKUM 00pa3oM, IIpoIlece
oOyueHMsI MaTeEMaTUKe HE CBOAUTCS TOJIBKO K
BBIUNCIUTEILHBIM JAeNUCTBUAM, & CTAHOBUTCS
OCHOBOI pPa3BUTHSI JINUYHOCTU PeOEHKA.



